

Na samém počátku ohromného našeho rozšíření prodeje a výdělků

Skinner Manufacturing Company jest již skoro po osm roků založena, stojí na silném, zdravém, pevném základe a právě se nalézá na samém počátku velkého rozšíření prodeje a výdělků.
 Výrobky této společnosti jsou: Skinners' Macaroni, Skinner's Spaghetti, krájené Macaroni, krájené Spaghetti a nudle z vajec; jsou té nejlepší jakosti a jsou prostřednictvím velkoobchodníků grocerii prodávány obchodníkům, zabývajícími se prodejem v malém.
 Naše prodeje se v příštím roce značně zvýší a s novým našim přídavkem budeme schopni dělat tři-millionový obrát ročně.

Založený závod pod úspěšným a pokrokovým říditelstvem

Výrobky společnosti jsou všeobecnou potřebou.
 Umístění továrny jest ideálním se stanoviska výroby i rozesílání.
 Obchod dostoupil bodu, kde se stává nutným, aby byl rozšířen; stavíme tudíž velký přídavek ku přítomnému závodu a zahajujeme kampaň národního osamování, jež způsobí možnost na docílení neobyčejných výdělků logickou jistotou.

SKINNER MANUFACTURING COMPANY

14. A JACKSON ULICE, OMAHA, NEBRASKA

Finanční odvětví, 1400 v budově První Národní Banky, Omaha, Nebraska

Telefon Tyler 3483

PAUL F. SKINNER, předseda.
 J. D. KENNEDY, místopředseda a ředitel.
 PORTER D. ASKEW, místopředseda.
 J. W. WELCH, místopředseda.
 LLOYD M. SKINNER, pokladník.
 ROBERT GILMORE, tajemník.



Pouze obmezené množství akcií, za \$150 dílec,

Dáváme do trhu pouze obmezené množství těchto akcií za \$150 dílec. Každý, kdo tyto akcie koupí v tomto čase, přivede se, že značně vzrostou na hodnotě, ježto nebudou více akcie tohoto druhu prodávány za tādnu cenu a ředitelstvo jest toho záhledu, že jejich hodnota nebude menší, nežli \$500 dílec ve třech letech od tohoto času.

Na tyto akcie nevyplácelo se nikdy méně, nežli 8 procent a v minulém roce, za neobvyklých poměrů, vyplácelo se na ně 9 procent a vyhlídka na velké výdělky a podstatné dividendy po několik příštích roků nebyly nikdy lepší.

16⁷/₁₀ procent na prodeje za rok 1918

Prvých deset měsíců v roce 1918 skutečně ukázalo čistý výtěžek 16⁷/₁₀ procent na prodeje. Vezmeme-li náš konservativní tři-millionový obrát za rok při žádném zvýšeném výdělku a budeme-li počítat při 16⁷/₁₀ procentech, dostane se nám přes \$500,000 výdělku, jež bude vyplácet čisté roční dividendy z celkového obnosu \$1,500,000 obyčejných a 8 procent z privilegovaných na zisku se podílejících akcií, přes 30 procent a podstatný obnos do přebytku každého roku.

SKINNER MANUFACTURING COMPANY,
 1400 First Nat'l Bank Bldg., Omaha, Neb.

Bez jakéhokoliv závazku s mé strany, laskavě mně zašlete úplné informace ohledně vašich 8-procentních privilegovaných, plně na zisku se podílejících akcií.

Jméno

Město

Stát

Boas